

新帕萨特一路领先中高级车市场

今年以来,国内中高级车市竞争空前激烈,无论是加快新车上市步伐,还是掀起价格战高潮,国内车企可谓使出浑身解数以维持自己的市场份额。来自研究机构的数据显示,新帕萨特无疑是中高级车市竞争中的最大赢家。

最近,全国乘联会发布报告称,10月份的中高级车主力车型依然以Passat品牌为主导,当月Passat品牌实现零售22738辆,同比激增39%。其中新帕萨特10月份零售21189辆,连续4个月牢牢把守B级车市领头羊的位置。很多消费者不禁要问,新帕萨特究竟凭借什么魅

力,延续Passat品牌的强劲势头,稳坐中高级轿车领头羊的位置?这款车型的优势到底有哪些?

超越,如此轻松

作为中高级轿车的佼佼者,面对的主要群体为政府单位与精英商务人士,他们对座驾内饰的简约品位、空间的舒适宽敞要求是极高的。新帕萨特车辆内部卓越出众,不止是达到更完美超乎乘车人员想象。

新帕萨特在研发之初,便致力于将中国消费者的需求与大众汽车集团先进的造车工艺相结合,量身打造更符合中国消费者需求的新一



代B级轿车。新帕萨特的内饰空间也带来与众不同的感受,KESSY无钥匙进入/一键启动系统,传统繁琐的解锁开门、打火启动等动作统统被省略,给驾驶者带来了与过去汽车发动时不同的驾驶

感受;而EPB电子驻车制动系统的运用,取代了传统手刹,进一步精简空间的同时,也为驾驶带来了更出色的便捷舒适和豪华感受。同时丰富了车内的娱乐配置,6.5英寸彩色触摸屏DVD娱乐系统,

色彩更加丰富逼真;配合Fender 8扬声器带重低音炮高保真立体声音响,使得车内乘员都被醇厚美妙的音乐环绕,提升尊贵的驾乘享受。还有更多想不到的奢华装配,在中高级轿车市场超越其他品牌车型是如此轻松。

购车,如此幸福

您现在是不是对新帕萨特动心了呢?是不是变成新帕萨特的忠诚粉丝了呢?您的真心付出总是有回报的。上海大众汽车800万车主“幸福感恩月”钜惠呈现,涵盖多重购车优惠方案,浓情好礼,温暖来袭。凡购新帕萨特,即可在二款礼遇中任选其一。

礼遇一:购买帕萨特品牌任一车款,首付低至40%,即享“2年0利率”并赠送New iPad;礼遇二:可享受5万公里“畅行无忧”保养礼包(MP12)及赠送New iPad;置换新帕萨特,更享8000元优惠。购买1.4TSI节能环保车型,可再享受3000元节能惠民补贴。

喜爱上海大众其它畅销车型的消费者,同样有众多惊喜:购新Polo,享“1年0利率,2年/3年低利率,半付半贷0利率”,并送保险及迷你投影仪二选一超值赠送。购朗逸车型赠送胎压检测,如置换朗逸车型,可享受1000元优惠。购途安1.4T车型可享10000元优惠。(叶子)

树立信心 抢抓机遇 客户关怀

——2012广州车展广汽丰田高层专访

本届广州车展上,广汽丰田携全系最豪华的参展阵容闪耀亮相。在展前一天的广汽丰田高层专访中,记者了解到,自特殊事件发生之后,广汽丰田一直在围绕“树立信心、抢抓机遇、客户关怀”这12个字来开展工作。广汽丰田副总经理李晖告诉记者,在特殊事件之后广汽丰田作为受影响的其中一个企业,在市场机遇方面没有放弃,积极参加一切能够参加的车展活动,所取得的效果也是非常明显,特别是最近一段时间销售状况以及来店状况都得到了显著的增长,比上个月以及9月的下半月都有了显著的提升。在客户关怀方面,广汽丰田率先在业界提出了“车主0损失”政策,得到了广泛的赞赏。对于接下来的工作,广汽丰田将重

心放在了两大方面:首先是恢复经销商以及客户的信心,通过对经销商的供需做适当的调整,尽最大可能减少销售店的库存压力,减轻他们的资金负担,而通过一系列的客户关怀活动,赢得广大客户的信任;另一方面是进一步挖掘产品潜力,包括销售潜力新方式的开发,以及售后盈利能力模式的一些改变。

广汽丰田作为一个有责任心的企业,一直在为中国做出自己的贡献。“成立八年以来,广汽丰田创造的产值近2500亿,所缴纳的税收超过500亿,相关产业链提供的就业机会超过50000人,同时为国家相关公益事业做的捐款超过了5000万。”李晖说。

目前,新能源和节能汽车是市场发展的趋势,广汽丰田

同样重视这一趋势的转变,并在混合动力车型方面已经积累了充足的优势。广汽丰田副总经理松井秀司告诉笔者:“在很长一段时间内我认为混合动力技术是最现实,最成熟,在现阶段最有潜力的技术。一个是不需要外部充电,第二混合动力车型的整体保养跟传统汽油版的车是一样的。丰田在全球的车型中,混合动力车型销量已经超过了460万。”为了增强消费者对于凯美瑞、尊瑞的信心,目前广汽丰田推出了“8年20万公里”的电池保养服务,以及购车贷款“0首付”这些金融方面的支持。“虽然现在混合动力凯美瑞、尊瑞的销量离我们的目标还有一定差距,但只要我们努力,我相信它的快速增长期到来为时不远。”李晖说。(本记)



江淮汽车全系产品亮相广州车展

本届广州车展上,江淮汽车以史上最强大、最完整阵容恢弘亮相,旗下全系乘用车、商用车、多功能商用车、新能源汽车,以及动力总成和关键零部件总计30余款产品联袂登场。作为本次车展的最大亮点之一,江淮汽车隆重发布了以客户为导向的“瑞风+和悦”双品牌运营策略:在江淮汽车的母品牌架构下,将“瑞风”、“和悦”由车型品牌提升为产品子品牌。其中,“瑞风”品牌主要面对公商务及城市个性化市场,为目标客户提供MPV、中型SUV和公商务轿车为主导的系列化产品,“和悦”品牌主要面对大众化和家庭消费市场,为目标客户提供家用轿车、紧凑型SUV、小型MPV等系列化产品。(春迪)



我想拿到
圣诞红包

好像……
我们在想的是同一件事吧

我想在圣诞前
有一辆自己的K3

一年一度的“纯白北京”又回来了!11月24日-12月20日活动期间,进店试驾K3即可获赠专属试驾礼品(数量有限,先到先得)。12月24日平安夜,如果北京降雪量≥3mm*,活动期间内前一万名购买K3的用户均可获赠2000元圣诞红包;如果北京不下雪或降雪量<3mm,将从前一万名中抽取200名幸运用户赠送2000元圣诞红包。

*具体时间是12月24日08:00至12月25日08:00,24小时之内。
*降雪量的气象凭证以北京市专业气象台提供的南郊观象台(位于北京大兴区)出具的降雪量书面证明为准。

11月17日-12月17日期间,所有用户进店即可享受冬季免费检测服务等多重好礼
购买K3 1.6L任意车型即可享受“节能惠民 厂家先行”3000元节能补贴

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 活动详情请咨询当地经销商 网址:www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

济南安华 济南市历下区工业南路69号 0531-82370999 济南银达 济南市张庄路40号(济南广友茶城东临) 0531-86397888 济南金万通 济南市经十西路3566号 0531-87566868 济南泰通 济南市历城区七里河路37号 0531-88929797

